
Ṕısomka 2 z PDR - vzorová

1. (4 body) Nájdite riešenie u(x, t) rovnice

∂u

∂t
− ∂2u

∂x2
= e−t−2x,

ktoré sṕlňa podmienku
u(x, 0) = e3x.

2. (4 body) Nájdite riešenie u(x, t) rovnice

∂u

∂t
− ∂u

∂x
= e−t−2x,

ktoré sṕlňa podmienku
u(x, 0) = e3x.

3. (4 body) Nech u(x, t) riešenie rovnice

∂u

∂t
− ∂2u

∂x2
+ 3

∂u

∂x
− 2u = 0,

ktoré sṕlňa podmienku
u(x, 0) = e−|x|.

Nájdite pre každý čas t > 0 hodnotu integrálu
∫∞
−∞ u(x, t)dx.

4. (3 body) Nech u(x, t) riešenie rovnice

∂u

∂t
− ∂2u

∂x2
= x123,

ktoré sṕlňa podmienku
u(x, 0) = x321.

Dokážte, že v každom čase t > 0 je riešenie u(x, t) rastúcou funkciou
premennej x.
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